

**Шибанова Татьяна Ивановна** имеет высшее образование. В Лебяжской районной больнице работает с августа 1980 года врачом-терапевтом. Длительное время работала заведующей терапевтическим отделением, заместителем главного врача по лечебной части. В 2001-2005 годах исполняла обязанности главного врача Лебяжской районной больницы. С 19 апреля 2011 года работает врачом-терапевтом ЦРБ.

Т.И. Шибанова высокопрофессиональный специалист медицины, является «Отличником здравоохранения», ей присвоена высшая квалификационная категория по специальности «Терапия». Пользуется большим авторитетом у медсестер и врачей больницы, пациентов и населения района. По признанию многих лебяжан, у Татьяны Ивановны легкая врачебная рука, безошибочная интуиция, она не только грамотно диагностирует болезнь, но и практически всегда обеспечивает эффективное лечение больного. Обладая прочными теоретическими знаниями и богатой практикой лечебного дела, щедро делится с коллегами опытом по работе, настойчиво освещает вопросы сохранения здоровья и профилактики болезней, особенно сердечно-сосудистых заболеваний.

Вся тридцатисемилетняя деятельность Шибановой Т.И. по охране здоровья населения района свидетельствует о ее устойчивом стремлении к повышению качества медицинских услуг, достижению высоких личных результатов в сохранении и укреплении здоровья граждан. Такую оценку работы заслуженного терапевта подтверждают многочисленные положительные отзывы пациентов и п. Лебяжье и района, проходивших лечение в терапевтическом отделении под руководством Т.И. Шибановой. Она в совершенстве владеет современными медицинскими технологиями, знает эффективность поступающих медицинских препаратов, в доступной форме разъясняет об этом населению, через беседы и выступления доносит людям медицинские знания, т.е. активно способствует укреплению здоровья, увеличению продолжительности жизни населения.

Татьяна Ивановна показывает пример ответственного отношения к делу, требует строгого соблюдения служебных обязанностей подчиненными, с коллегами всегда доброжелательна, к больным относится чутко и внимательно, активно участвует в общественной жизни, сотрудничает с районным советом ветеранов, многократно выступала перед ветеранами (пенсионерами) по вопросам сохранения здоровья и профилактике заболеваний. Постоянно повышает свои профессиональные знания, систематически изучает медицинскую литературу, с желанием участвует в работе семинаров, конференций по проблемам здравоохранения областного, межобластного и федерального уровня. Аккуратно, в положенные сроки, проходит курсы повышения квалификации. С 16 января по 25 февраля текущего года вновь прошла курсы повышения квалификации по специальности «терапия», успешно защитила свои знания на итоговом собеседовании.

Татьяна Ивановна – хороший организатор людей, инициативный и настойчивый руководитель. Исполняя обязанности главного врача ЦРБ в не

совсем благоприятных по финансированию 2001-2005 годах, не допустила ухудшения качества медицинской помощи, многое сделала для укрепления материальной базы райбольницы. Добилась внимательного отношения к решению проблем Лебяжской ЦРБ со стороны Губернатора области Сергеенкова В.Н., главы департамента здравоохранения Шулятьева Г.В., депутатов Госдумы Казаковцева В.А. и Зюганова Г.А., в результате чего было увеличено финансирование Лебяжской ЦРБ на модернизацию оборудования, текущий ремонт и капитальное строительство. В 2001-2002 годах произведен ремонт крыши, смена труб с промывкой радиаторов в лечебном корпусе; заменена водопроводная сеть в поликлинике на пластик. В 2003 году реконструирована теплотрасса от котельной до семенной станции, здание СЭС переоборудовано под неврологию с оборудованием водопровода и устройством канализации. В те же сроки изготовлены и заменены два котла в котельной, в отопительных целях стал использоваться опил, заменены трубы системы отопления в поликлинике. В 2004 году была достроена и пущена в эксплуатацию Лажская участковая больница, годом позже закончено благоустройство и строительство участка дороги до больницы. Достигнута договоренность в Правительстве области по финансированию продолжения строительства лечебного корпуса райбольницы. Обновлен автопарк на 4 единицы, выполнено много других общехозяйственных работ, положительно сказавшихся по поддержке должного уровня медицинского обслуживания населения и создании достойных условий для работы медицинского персонала.

За добросовестный труд Шибанова Т.И. неоднократно награждалась Почетными грамотами, ценными подарками в том числе, от администрации центральной районной больницы (1988,1989 годы), Лебяжского райкома КПСС и райисполкома (5.11.1998), главы района (21.06.1998), главы администрации городского поселения (29.11.2007), главы администрации района (22.06.2016), райсовета ветеранов (26.09.2011), департамента здравоохранения (30.07.2005). В 1990 году Шибанова Т.И. награждена знаком «Отличник здравоохранения», в июне 1999 года Шибановой Т.И. присвоена высшая квалификационная категория по специальности «терапия», это произошло впервые за всю историю Лебяжской районной больницы, что свидетельствует о ее выдающихся профессиональных и лечебно-деловых качествах.

На заседании президиума районного совета ветеранов 16 января 2017 года все члены президиума активно поддержали предложение Л.П. Липатниковой, председателя ветеранской организации ЦРБ, предложившей кандидатуру Шибановой Т.И. на присвоение звания «Почётный гражданин Лебяжского района».

Ходатайство подготовлено, одобрено и утверждено президиумом Лебяжского районного Совета ветеранов.

**Русинов Владимир Борисович** в 1962 году окончил Яранское медучилище по специальности фельдшер. С 1962 по 1964 год служил в Советской армии. После службы в армии был принят на работу в Яранскую центральную больницу на должность техника флюорографиста.

В 1966 году поступил в Архангельский медицинский институт, закончил его в 1972 году с дипломом врача-целебника. В течение учебы в институте прошел военно-морскую медицинскую подготовку по профилю «Врач корабельный», ВУС – 6443. Имеет военное звание «капитан медицинской службы».

После окончания Архангельского мединститута приехал в Кировскую область. Прошел интернатуру на врача-рентгенолога при Кировской областной больнице. В 1972 году Кировским облздравотделом был направлен на работу в Лебяжскую центральную больницу. Свою трудовую деятельность начал врачом-рентгенологом и совместителем в туберкулезном отделении, которое находилось на территории Лебяжской центральной больницы. После закрытия туберкулезного отделения стал совмещать работу в терапевтическом отделении. В 2007 году прекратил трудовую деятельность по собственному желанию в связи с выходом на заслуженный отдых.

За период работы был неоднократно награжден почетными грамотами за многолетнюю и добросовестную работу по оказанию лечебно-профилактической помощи населению. В 1988 году был занесен на районную Доску Почета. Решением исполкома райсовета от 16.09.1979 года награжден грамотой исполкома райсовета. По итогам работы за 1987 год по решению райисполкома вновь был занесен на районную Доску Почета. Приказом Министерства здравоохранения СССР от 04.06.1991 №180-н награжден значком «Отличник здравоохранения». 13.04.2001 года награжден Почетной грамотой администрации района. Распоряжением главы департамента социального развития от 02.08.2005 Русинову В.Б. присвоено звание «Ветеран труда».

Владимир Борисович женат, воспитал двух дочерей, которые пошли по стопам отца: закончив медицинскую академию, работают врачами.

Ходатайство поддержано и одобрено коллективным собранием работников КОГБУЗ «Лебяжская ЦРБ».